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ARANYSZABÁLYOK ELŐKÉSZÍTÉS BEÉPÍTÉS BEFEJEZŐ LÉPÉSEK KARBANTARTÁS

Quick-Step Vinyl Flex BEÉPÍTÉSI ÚTMUTATÓ 
Ez a beépítési útmutató a Quick-Step Vinyl Flex kollekcióra vonatkozik: Blush, Fuse, Liv, Pristine.

ARANYSZABÁLYOK

18-30°C

72 h

1

'A padlót 18 és 30°C közötti hőmérsékleten és 15°C feletti aljzathőmérsékleten szerelje be.
A Quick-Step Vinyl Flex-t a telepítés előtt legalább 48 órán keresztül 18-30°C közötti hőmérsékleten kell 
akklimatizálni. Ezt a padló- és szobahőmérsékletet fenn kell tartani a telepítés előtt, alatt és legalább 72 órán 
keresztül a telepítés befejezése után.

 

3 mm>

0,2 mm>

2 m

20 cm

2

Győződjön meg arról, hogy az aljzat teljesen egyenes. A 0,2 mm-nél nagyobb egyenetlenségeket 20 cm-
es hosszon ki kell egyenlíteni. Ugyanez vonatkozik a 3 mm-nél nagyobb egyenetlenségekre 2 m hosszon  
(A & B módszer esetében).
Az aljzat nedvességtartalmának tesztelése után használjon megfelelő kiegyenlítő anyagot, és ellenőrizze, hogy 
szükség van-e alapozóra vagy tömítőanyagra.

3 mm>
B módszer esetében:
A(z) Quick-Step Flex Pro akár 3  mm szélességű hibák kisimítására is alkalmas. Ez lehetővé teszi a meglévő 
padlóburkolatokra való lerakást például linóleum, kompakt PVC, fa padlódeszka (az illesztéseken való átfedés 
nélkül), mindezt a padlóalap hibáinak legfeljebb minimális átütése mellett.

Type ‘A2’Type ‘A2’

3

Javasoljuk a Quick-Step LVT ragasztó vagy a speciális Quick-Step FlexPro alátét használatát.
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A beszerelés során ügyeljen arra, hogy a paneleket (és a padlódobozokat) megfelelően keverje, hogy ne legyen 
túl sok egyforma, világosabb vagy sötétebb lamella egymás mellett. A legmegfelelőbb vizuális hatás elérése 
érdekében a legjobb, ha a lamellák a leghosszabb fal irányában és/vagy a fénybeeséssel párhuzamosan helyezi 
el. A lamellákat úgy szerelje be, hogy az alján lévő nyilak mind ugyanabba az irányba mutassanak.

A LEGJOBB EREDMÉNY ELÉRÉSE ÉRDEKÉBEN A TELEPÍTÉSI ÚTMUTATÁSOKAT MINDEN 
FÉLNEK GONDOSAN BE KELL TARTANIA. 
 
Kérjük, győződjön meg arról, hogy a padlóburkolat végfelhasználója rendelkezik e dokumentum egy példányával.
Mindig követni kell a padlóbeépítésre vonatkozó országos előírásokat.

• Az építési területnek és a lerakási körülményeknek minden esetben meg kell felelniük a vonatkozó nemzeti előírásoknak és szabványoknak. 
• Amennyiben a nemzeti szabvány vagy előírás ütközik a gyártó ajánlásaival, a szigorúbb feltételeket kell figyelembe venni.
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1. ELŐKÉSZÍTÉS 

Javasoljuk, hogy az összes dobozt egyszerre rendelje meg ugyanahhoz a kereskedelmi padlóburkolási projekthez.

18-30°C

72 h

1

A deformálódás elkerülése érdekében mindig körültekintően tárolja és szállítsa a Quick-Step Vinyl Flex padlókat. 
A dobozokat sík felületen, egymásra rendezve tárolja és szállítsa. Ne tárolja a dobozokat függőleges helyzetben, 
illetve nedves vagy poros helyiségben. Ne tárolja a dobozokat nagyon hideg (< 5°C), nagyon meleg (> 35°C) 
vagy párás helyen. A Quick-Step Vinyl Flex padlókat 18–30°C hőmérsékleten kell akklimatizálni legalább 48 órán 
keresztül a beépítés helyszínén. Ezt a padló- és helyiséghőmérsékletet kell biztosítani a beépítés előtt, során és a 
beépítést követően legalább 72 órán keresztül. A padlót 18 és 30°C közötti hőmérsékleten szerelje be, az alátétet 
15°C feletti hőmérséklet mellett szerelje be.

2

Quick-Step Vinyl Flex padlók több különböző formában, mintával és minőségben is elérhetők. A beépítés előtt 
győződjön meg arról, hogy valóban a megrendelt padlót kapta kézhez. Hasznos lehet a nyugtával együtt a 
termékek címkéjét is megtartani.

365 > 5°C
3

A Quick-Step Vinyl Flex beltéri, fűtött (> 5°C) helyiségekben történő beépítésre lett tervezve, ami ideális esetben 
szobahőmérsékletet jelent (= 18–30°C). A Quick-Step Vinyl Flex padló nem építhető be szoláriumokban, 
verandákon, lakókocsikban, hajókon vagy egyéb nem fűtött helyiségekben.

4

Az alpadló típusa, minősége és előkészítése nagyban befolyásolja a beépítés végeredményét. Ha az alpadló nem 
alkalmas a Quick-Step Vinyl Flex padló beépítésére, akkor meg kell tenni a szükséges intézkedéseket. Vegye fel a 
kapcsolatot a Quick-Step Vinyl Flex forgalmazójával, aki örömmel ad tanácsot. Vegye figyelembe, hogy az alpadló 
egyenetlensége foltokat vagy hézagokat okozhat a Quick-Step Vinyl Flex padlón. Az alpadlónak stabilnak és 
biztonságosan rögzítettnek kell lennie. Továbbá nem lehet puha, sérült, vagy lazán beszerelt.
Távolítsa el a meglévő és/vagy túl puha padlóburkolatokat, például, de nem kizárólagosan, szőnyeg, filc, linóleum.
Az úszó padlóburkolatokat is el kell távolítani.
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Az aljzatnak keménynek, önállóan tartónak, szerkezetileg szilárdnak, viszonylag síknak, simának, tisztának és 
tartósan száraznak kell lennie, valamint lépcsőktől és hibáktól mentesnek és rendeltetésszerűnek. Szükség esetén 
kaparja le és távolítsa el a régi ragasztókat és a laza fektetésű kiegyenlítő anyagot. 
Győződjön meg arról, hogy az aljzat mentes a zsíroktól, vegyi anyagoktól és egyéb szennyeződésektől. A beépítést 
megelőzően gondosan távolítson el minden törmeléket (beleértve a szögeket is), söpörjön és porszívózzon fel. 
Javítsa ki a nagyobb felületi egyenetlenségeket és a nagy repedéseket. Javasolt a régi szegélylécek eltávolítása és 
a padló beépítését követően újak felszerelése.

 

3 mm>

0,2 mm>

2 m

20 cm

6

Győződjön meg róla, hogy az aljzat teljesen sík. Minden 0,2 mm-nél nagyobb egyenetlenséget 20 cm hosszban 
ki kell egyenlíteni. Ugyanez vonatkozik a 2 m hosszúságban 3 mm-nél nagyobb egyenetlenségekre is. Az aljzat 
nedvességének vizsgálata után használjon megfelelő kiegyenlítő anyagot, és ellenőrizze, hogy szükséges-e 
alapozó vagy tömítőanyag.

0,2 mm>

0,2 mm>

A módszer esetében: A csempék közötti cementes illesztéseket vagy a 0,2 mm-nél nagyobb hézagokat ki kell 
egyenlíteni.

3 mm>
B módszer esetében: A(z) Quick-Step Flex Pro akár 3 mm szélességű hibák kisimítására is alkalmas. Ez lehetővé 
teszi a meglévő padlóburkolatokra való lerakást például linóleum, kompakt PVC, fa padlódeszka (az illesztéseken 
való átfedés nélkül), mindezt a padlóalap hibáinak legfeljebb minimális átütése mellett.

<10% MC

7

Fa alpadlóra történő beépítés esetén távolítson el minden padlóborítást. Nem lehetnek penészesedésre és/vagy 
rovarfertőzésre utaló nyomok.
Amennyiben a faalapú aljzatban magas a nedvességtartalom, vagy a faalapú aljzat alatt nincs megfelelő 
nedvességzáró réteg, akkor először azt kell eltávolítani. Abban az esetben, ha ez nem történik meg, akkor a fa 
el fog korhadni, amikor a Quick-Step padlóburkolattal fedik be, amely vízhatlan. A nedvesség nem fog tudni 
elpárologni a padlóburkolaton keresztül. 
Az aljzatnak teljesen száraznak és vízszintesnek kell lennie, és minden laza részt le kell szögezni vagy le kell 
csavarozni. 
A tökéletes aljzat előkészítéshez alkalmazzon megfelelő fapadlólemezt vagy használjon kiegyenlítő anyagot a az 
aljzat tetején. 
A rétegelt lemezt megfelelő csavarokkal vagy gyűrűs szögekkel kell rögzíteni, rácsos formában, 75 mm-re a 
kerület körül és 150 mm-re középen. A deszkapadló alatti üregeknek megfelelő szellőzéssel kell rendelkezniük. 
Ha nincs üreg, ellenőrizze, hogy az az összes padlóréteg (fa alpadló + alpadló) (pl. cementkötésű, anhidrit vagy ... 
) nedvességtartalma alacsonyabb legyen, mint az említett értékek. Távolítson el minden akadályt, és biztosítson 
elégséges szellőzést (négyzetméterenként legalább 4 cm²-nyi szellőzőnyílás szükséges). A fa nedvességtartalma 
nem lépheti túl a 10%-ot.
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Cement < 2,5% CM
CaSO4 < 0,5% CM

8

Ásványalapú alpadlóra történő beépítés esetén az alpadlót a beépítés előtt tartósan és kellően ki kell szárítani. 
Cement alpadló esetében a beépítéshez szükséges kombinált nedvességtartalom < 2,5% (75%-os relatív 
páratartalom).
Anhidrit (CaSO4) alpadló esetében a beépítéshez szükséges kombinált nedvességtartalom < 0,5% (50%-os 
relatív páratartalom). 
Padlófűtés esetén a cement alpadló esetében a nedvességtartalom < 1,5% (60%-os relatív páratartalom), anhidrit 
(CaSO4) alpadló esetében pedig a nedvességtartalom < 0,3 (40%-os relatív páratartalom) a beépítéshez. (Lásd a 
padlófűtésre vonatkozó utasításokat.)
Mindig mérje, rögzítse és őrizze meg a nedvességtartalomra vonatkozó eredményeket, amelyeket a beépítés 
előtt és közben kell elvégezni. 
Néhány alapszabály: Egy új cement/beton esztrichpadlónak 1 cm vastagságonként legalább 1 hétig kell száradnia, 
legfeljebb 4 cm vastagságig. A 4 cm feletti vastagságok kétszer ennyi száradási időt igényelnek. Például egy 6 cm 
vastag beton alpadlónak legalább 8 hétig kell száradnia. 
Felújítások esetén mindig mérje meg a nedvességtartalmat az összes különböző alpadlórétegben, és ügyeljen 
arra, hogy alacsonyabbak legyenek, mint az említett értékek.
Quick-Step Vinyl Flex nedvességálló, azonban érdemes a bevált gyakorlatot követni a baktériumok 
és penészképződés elkerülése érdekében a padlóburkolat alatt: A közvetlenül földbe épített ásványi 
aljzatburkolatoknak a rugalmas padlóburkolatok beépítésére vonatkozó nemzeti szabványoknak megfelelő, 
hatékony szerkezeti nedvességálló membránnal (DPM) kell rendelkezniük.
Az ilyen DPM-eket a legtöbb esetben az építési folyamat során telepítik; amennyiben nem, akkor építkezés utáni 
megoldások is elérhetők a piacon. Szükség esetén kövesse a gyártó részletes útmutatóját a DPM felületre történő 
beépítésére és az aljzatkiegyenlítő használatára vonatkozóan.

max 27°C

9

Padlófűtés vagy -hűtés esetén további szempontokat is figyelembe kell venni. Egészségügyi és biztonsági 
okokból, valamint a Quick-Step padlóval kapcsolatos problémák elkerülése érdekében be kell tartani bizonyos 
alapszabályokat:

Padlófűtés
• Nagyon fontos biztosítani, hogy a maximális, üzemi hőmérséklet, a felület hőmérséklete a padlóburkolat alján 

ne haladja meg a 27 °C-ot.
• A ragasztásos módszer biztosítja a legmagasabb fokú hőátadást, és ezáltal a fűtési rendszer optimális 

hatékonyságát. Másrészt nincs páravédelem, és a túl gyors és túl nagy hőmérséklet-ingadozások esetén 
fennáll a páralecsapódás veszélye. Figyelembe kell venni a fűtési szezon során a padló és az aljzat tágulása és 
összehúzódása miatt esetlegesen megjelenő kis nyitott hézagokat is.

• “Nedves rendszerű” padlófűtés használata esetén az esztrich tágulási hézagokkal rendelkezik. Ragasztásos 
beépítés esetén az aljzat tágulási hézagait is át kell másolni a beépítendő padlóra.

• Mindig fokozatosan változtassa a hőmérsékletet a fűtési időszak kezdetén és végén.
• Végül pedig kerülje a szőnyegek vagy a padló és a bútor között nem elegendő helyet hagyó bútorok okozta 

hőfelgyülemlést.
• Egyes vízalapú és elektromos padlófűtési rendszerek megengedettek. Külön beépítési utasítások vonatkoznak 

a padlófűtésre és a padlóhűtésre.

Padlóhűtés
• Padlóhűtés esetén 0,15 m²K/W-nál alacsonyabb hőállóság van előírva.
• Biztosítsa a megfelelő biztonsági rendszer beépítését, beleértve az automatikus érzékelőket, amelyek 

érzékelik, ha a harmatpont (= a kondenzáció kezdete) elérte a padlóburkolat alatt vagy a padlóburkolatokban, 
és ekkor kikapcsolják a hűtést.

A megfelelő előkészítés érdekében olvassa el a kifejezetten padlófűtéshez és padlóhűtéshez készült beépítési 
útmutatót a www.quick-step.com webhelyen.

Gondoskodjon megfelelő biztonsági rendszerről, amelynek részeként automatikus érzékelők észlelik a 
harmatpont (= a kondenzáció kezdete) elérését a padlóburkolatokban vagy alattuk, és ebben az esetben 
lekapcsolják a hűtést.
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A következő szabványos eszközökre van szükség: ragasztószalag, mérőszalag, védőszemüveg, vágásálló kesztyű, 
zsinór / krétavonal, ceruza. A standard szerszámokon kívül javasoljuk a Quick-Step vinylvágó kés és beépítő 
szerszám használatát.
A módszer esetében: a ragasztáshoz használjon A2-es ragasztó simítót, hogy biztosítsa a vinylragasztó egyenletes 
és helyes eloszlását az aljzaton.
+ Legalább 50 kg-os henger használata.
A Quick-Step Vinyl Flex kiegészítőktől eltérő kiegészítők használata károsíthatja a Quick-Step Vinyl Flex padlót. 
Ilyen esetekben a Quick-Step által nyújtott garancia érvényét veszti. Ezért azt tanácsoljuk, hogy csak olyan  
Quick-Step Vinyl Flex kiegészítőket használjon, amelyeket kifejezetten az Ön Quick-Step Vinyl Flex padlójához 
terveztek és teszteltek.

Type ‘A2’Type ‘A2’

11

A beszerelés előtt és közben megfelelő nappali fényviszonyok között, a fényvisszaverődés kiszűrése mellett 
ellenőrizzen minden egyes panelt.
Ellenőrizze le, hogy a megkapott padló megegyezik- e a megrendelt padló színével, megfelelő- e a mennyiség, 
valamint a dobozon látható- e bármiféle sérülés. Beszereléskor ellenőrizze, hogy a lamellák rendelkeznek- e 
látható hibákkal. Ne szereljen be olyan lamellákat, amelyek látható sérüléssel rendelkeznek.
Legyen tudatában annak, hogy egyes mintákban természetes eltérések vannak.
A hibás paneleket soha ne használja fel.
A beépítés előtti látható hibák esetén a Quick-Step nem vállal felelősséget a beszerelési költségekért.  
A parkettapanelek beépítése azok elfogadását jelenti. Mindig célszerű egy végcímkét a vásárlási nyugtával együtt 
megtartani. Írja le a panel hátulján feltüntetett gyártási számot is.
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2. BEÉPÍTÉS

1

A, A’ > 5 cm
B, B’ > 20 cm

B’

B

A kezdés előtt gondosan mérje meg a helyiség szélességét és hosszát, hogy pontosan meg tudja tervezni a 
legkiegyensúlyozottabb hatást keltő padlómintát.
Ahogy a képen látható, A és A' legalább 5 cm és B és B' több mint 20 cm.

30cm30cm

2

A beépítés során ügyeljen a panelek (és padlódobozok) megfelelő váltogatására, hogy ne kerüljön egymás mellé 
túl sok egyforma világos vagy sötét deszka. A legjobb vizuális hatás érdekében a paneleket a leghosszabb fal 
irányában és/vagy a beeső fénnyel párhuzamosan érdemes beépíteni. Valamint úgy építse be, hogy az alján lévő 
nyilak mind ugyanabba az irányba mutassanak.

3

Azt javasoljuk, hogy először alkalmazzon száraz illesztést (ragasztó nélkül). 
Az első sort kezdje egy teljes hosszúságú deszkával.

4

A deszka egyenes vágással történő lerövidítéséhez a Quick-Step Vinyl Flex padló a speciális, konkáv pengés 
vinylvágó kés segítségével vágható, a mintás oldal irányából. A vinyldeszka vágásakor jelöljön ki sorvezetőnek egy 
egyenes vonalat, és a késsel ejtsen határozott vágást a felületen. Nem szükséges teljesen átvágnia a vinyldeszkát. 
Ezután két kézzel törje le a deszkát. 

A Quick-Step Vinyl Flex a Quick-Step LVT ragasztóval telepíthető. 
Ez a szabványos telepítési módszer, amely a legstabilabb és legjobban biztosított megoldást nyújtja, különösen 
kissé nagyobb hőmérséklet-ingadozások esetén = A módszer. 

Ha az A módszer nem alkalmazható, akkor a laza fektetésű Quick-Step FlexPro alátétre Quick-Step Vinyl Flex 
úsztatott padlót is lehet fektetni = B módszer.

Megjegyzés: A Quick-Step FlexPro alátét nem használható magas nedvességtartalmú helyiségekben, mint 
például a fürdőszobákban, és csak bizonyos Quick-Step Vinyl Flex használatára alkalmas.
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2. BEÉPÍTÉS 

A módszer = Teljesen leragasztva a Quick-Step LVT ragasztóval
1

Rajzoljon egy vonalat az első két, szárazon illesztett sor mentén. 
Ez a vonal jelöli ki a ragasztó helyét.

1 2 3
4 5 6 7

2

Ezután végezze el az első néhány sor egészének száraz illesztését. Erősen javasolt lépcsőzetesen, legalább 30 cm 
eltolással beépíteni a sorokat, hogy a rövid oldalak szegélyei ne essenek egy vonalba. Ez csupán egy ajánlás, ízlés 
szerint más mintában is elrendezheti a deszkákat. Győződjön meg róla, hogy az első sorok tökéletesen egyenes 
vonalban helyezkednek el. Előfordulhat például, hogy a kezdőfal nem teljesen egyenes. Ezt egy vékony zsinórral 
ellenőrizheti, és ennek megfelelően módosíthatja a padló egyenességét. Mielőtt a deszkákat a ragasztóba 
helyezi, feltétlenül bizonyosodjon meg arról, hogy megfelelő méretűre vágta őket, és pontosan illeszkednek a fal 
és a már beépített deszkák közé. 

30cm30cm

3

Távolítsa el a szárazon illesztett paneleket.

4

Vigye fel a Quick-Step vinylragasztót a padlóra a megjelölt vonal és a fal / a fennmaradó padlóburkolat között.
Mindig vegye figyelembe a vinylragasztó utasításait.
Javasoljuk a kifejezetten erre a célra kifejlesztett Quick-Step vinylragasztó használatát.
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5

Építse be az első két sort a kezdővonalat követve. Helyezze a deszkákat a ragasztóba, igazítsa őket a megfelelő 
pozícióba, majd nyomja le vagy hengerelje őket, hogy a ragasztó a deszkák hátlapjára tapadjon. Azonnal töröljön 
le minden ragasztómaradványt egy nedves ruhával. Ehhez soha ne használjon mosószert.

1 2 3
4 5 6 7

6

A fenti lépéseket követve építse be a padlóburkolatot a teljes helyiségben.

7

Egy nehéz, legalább 50 kg-os henger segítségével biztosíthatja, hogy a felületek kellően egymáshoz tapadjanak. 
A hengerelést legfeljebb 30 perccel a deszkák beépítése után lehet elvégezni.
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2. BEÉPÍTÉS 

B módszer = a Quick-Step Vinyl Flex úsztatott beépítése a laza fektetésű Quick-Step FlexPro 
alátétre.

1

Bár a Quick-Step Vinyl Flex jellemzően közvetlenül az aljzatra ragasztják, lehetséges az alátétre történő telepítés is.
A Quick-Step FlexPro egy laza fektetésű alátét a Quick-Step Vinyl Flex-hez. Jobb akusztikai teljesítményt is biztosít. 
Mindig olyan alátétet használjon, amelyet a Quick-Step bevizsgált és jóváhagyott a padlóburkolattal való 
használatra. Quick-Step minden felelősséget elutasít a nem jóváhagyott kombinációk esetén.

A Quick-Step FlexPro egy lehúzható fóliát és nyomásérzékeny ragasztóréteget tartalmaz a gyors és egyszerű 
telepítés érdekében.

365  18-45°C
2

Különös figyelmet kell fordítani arra, hogy elkerüljék az ún. hot-spotokat, vagy elszigetelt területeket, ahol 
huzamosabb ideig közvetlen napfény éri a nem- vagy alacsonyan védett üvegen keresztül, fatüzelésű tűzhely 
előtt, más közvetlen hőforrás előtt stb.
Ajánlatos a padlóburkolatot a közvetlen napfénytől árnyékolni, és más módon védeni minden olyan közvetlen 
hőforrástól, amely egy lokális területen megnöveli a hőmérsékletet.
A helyiség hőmérsékletének és a padló hőmérsékletének mindig 18°C és 45°C között kell lennie.

3

NE HELYEZZEN NEHÉZ TÁRGYAT A PADLÓRA.
A nehéz vagy rögzített tárgyak (pl. konyhabútor, konyhasziget, beépített szekrény, nehéz tűzhely, elektromos 
fűtőtest, ajtókeret, lépcső stb.) a padlón falként viselkednek.

• A nehéz tárgyakat előbb kell beszerelni, ezek nem helyezhetők a Quick-Step Vinyl Flex padlóra.
• Nehéz, hőt sugárzó tárgyak: Javasolt a kályhát vagy fűtőtestet előbb egy védőlemezre helyezni, majd a Quick-

Step Vinyl Flex padlót a lemez körül beépíteni a tágulási hézagok figyelembevételével.

A Quick-Step Vinyl Flex padlónak képesnek kell lennie a nehéz tárgyak körül mozogni, hogy elkerülje a nyitott 
illesztéseket, a deszkák szétválását és a domborodást.
A tágulási hézagok méretét a teljes kerület és az összes nehéz/rögzített tárgy körül be kell tartani.
Az úszópadlós beépítésnek MINDIG úszópadlósnak kell maradnia!

5 mm

≥ 18°C

4

A Quick-Step Flex Pro-t 18-30°C között kell akklimatizálni, és a beépítés során legalább 18°C-os felületi 
hőmérsékletű padlóra kell beépíteni. 
Rendkívül fontos, hogy ezeket a körülményeket a beépítés teljes időtartama alatt figyelemmel kísérjük és 
feljegyezzük. Őrizze meg a feljegyzéseket a beépítési feltételek bizonyítékaként.
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5 mm

5

Quick-Step Vinyl Flex a Quick-Step FlexPro-ra telepítve egy "úsztatott" padló, amely 5 mm-es tágulási hézagokat 
igényel a helyiség/tér kerületén.
A tágulási hézagok lefedéséhez lásd a "4. BEFEJEZŐ LÉPÉSEK" című részt.
Ezenkívül a nagyobb padlófelületeket kisebb szakaszokra kell osztani, amelyek hossza és szélessége nem haladja 
meg a 8 folyómétert.
Minden szakasz között be kell tartani az előírt 5 mm-es dilatációs hézagokat a profil mindkét oldalán.

>8m

>8m>8m

5mm5mm

6

Ha az új padló küszöbbel vagy ajtónyílással találkozik, javasoljuk az ajtókeretek vagy szegélylécek alávágását. 
A helyes vágás biztosításához fordítson meg egy deszkát úgy, hogy az alulról aláhúzott deszkát az ajtókeretig 
a padlóra helyezze. Ez biztosítja, hogy a vágás a megfelelő magasságban készüljön. Ezután helyezzen egy 
többfunkciós szerszámot vagy kézifűrészt laposan a deszkához, és egyszerűen vágja át a keretet. Távolítsa el a 
kivágott darabokat, és porszívózza fel a törmeléket.

7

Fektesse le a lapokat széltől szélig, 90°-os szögben az új padlóburkolat fektetési irányához képest. A Quick-Step 
FlexPro alátétet nyomtatott oldalával felfelé kell lefektetni. Nem kell egyik lapot a másikhoz rögzíteni. Most kezdje 
el az új padló lerakását a beépítési útmutató szerint. Ne használjon ragasztót.

Használjon hasonló fektetési módszert, mint a ragasztóval történő beépítésnél, de ahelyett, hogy a ragasztót az 
aljzatra zónánként vinné fel, távolítsa el a Quick-Step Flexpro aljzatról a lehúzható fóliát. 

Tipp: Amennyiben megszakítja a telepítést (pl. a nap végén), javasoljuk, hogy a fedetlen területekre helyezze 
vissza a lehúzható fóliát, hogy elkerülje, hogy por tapadjon a száraz ragasztóra és/vagy valaki rálépjen. 

GARANCIA: A Quick-Step FlexPro alátét és a megfelelő Quick-Step Vinyl Flex padlóburkolat garanciális fedezetet 
élvez. Más alátétek nem ajánlottak és nem garantáltak.

 

10

Az optimális ragasztási szilárdság elérése érdekében kötelező a lerakott padlót legalább 50 kg-os, nagy súlyú 
hengerrel hengerelni. A padlóburkolat lerakása után legfeljebb 2 órát várjon, mielőtt a lerakott területen hengerel.
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3. BEFEJEZŐ LÉPÉSEK

ONE FOR ALL

GLUE

1

Vizsgálja meg a beépített padló végleges felületét. 
Helyezze fel a szegélylécet a fal mentén. Soha ne rögzítse a szegélyléceket a padlóhoz. Így a padlónak a szegélyléc 
alatt lesz helye tágulni és összehúzódni.

• Teljesen ragasztott beépítés esetén (A módszer): nincs szükség tágulási hézagokra. Magas nedvességtartalmú 
helyiségeknél, mint például a fürdőszobák, vízálló, átlátszó szilikont kell használni a kerületben.

• A Quick-Step FlexPro-ra történő beépítés esetén (B módszer): tartsa be a szükséges tágulási hézagokat, és ne 
töltse ki a tágulási hézagokat szilikonnal vagy más tömítővel.

2

Az olyan sorokban, ahol csövek találhatók, ügyeljen arra, hogy a csövek pontosan két deszka rövid oldalainak 
illesztésénél legyenek.
Teljesen ragasztott beépítéshez a cső átmérőjével megegyező átmérőjű fúrófejet kell használni.(*)
Fektesse egymás mellé a deszkákat, és fúrjon egy lyukat a két deszka közötti illesztés közepén.
Most már telepítheti a deszkákat.
 
(*): Quick-StepFlexPro esetén: adja hozzá a szükséges tágulási hézagokat az átmérőhöz (Á + 10 mm). A hézagot hűtőborítással 
pótolhatja.

3

Dupla cső esetén fúrjon egy-egy lyukat a megjelölt pontokon, amely megegyezik a csövek átmérőjével.
A Quick-StepFlexPro esetében: adja hozzá a szükséges tágulási hézagokat az átmérőhöz (Á + 10 mm).



1313V01.2024

ARANYSZABÁLYOK ELŐKÉSZÍTÉS BEÉPÍTÉS BEFEJEZŐ LÉPÉSEK KARBANTARTÁS

4. KARBANTARTÁS

72 h

1

A ragasztónak a bútorok behelyezése előtt 100%-ban ki kell tudnia száradni. Ezért a padlót a beépítés után 72 órán 
át érintetlenül kell hagyni 18-30°C között, hogy a kikeményedési folyamat befejeződjön.

4 h

2

Várjon legalább 4 órát, mielőtt az újonnan lerakott vinyl padlóra lépne.

3

Megfelelő porszívó használata megengedett. Gőztisztító használata tilos.

A megfelelő karbantartási eljárások segítenek megőrizni a burkolat kinézetét és meghosszabbítják a Quick-Step 
Vinyl Flex élettartamát. A karbantartás gyakorisága a használat mennyiségétől és típusától, a szennyeződés 
mértékétől, a padló színétől és típusától függ.

A teljes körű karbantartási utasításokért és az ajánlott termékekért a www.quick-step.com oldalra hivatkozunk.

A száraz karbantartáshoz Quick-Step felmosórongyot vagy porszívót ajánlunk. Győződjön meg róla, hogy a 
porszívó puha kerekekkel és speciális kefével van felszerelve, hogy elkerülje a padló karcolódását.

4

A Quick-Step Vinyl Flex padló nedves vagy vizes felmosóval tisztítható. A Quick-Step Cleaner ápolószert 
kifejezetten az új vinylpadló kiváló állapotának megőrzéséhez tervezték. Ne használjon szappanos mosószert, 
mert az ragacsos bevonatot hagy a felületen, amely összegyűjti a port és a koszt, és nehéz eltávolítani. Ugyanez 
vonatkozik a csiszolóanyagokat tartalmazó tisztítószerekre is, ezek megváltoztathatják a felület megjelenését. 
Fontos, hogy ne használjon túl sok tisztítószert, mert a felgyülemlett és megszáradt tisztítószert nehéz eltávolítani 
vinyltisztító gép nélkül.

A nem megfelelő karbantartás kárt okozhat a padlóban. 

A padló tisztítására és ápolására vonatkozó további információkért látogasson el a www.quick-step.com 
webhelyre. Ha kereskedelmi célú környezetben vagy projektekben használja a padlót, a Quick-Step műszaki 
részlegétől kérhet az adott felhasználási területre vonatkozó tisztítási útmutatást. 

A kiömlött folyadékot azonnal törölje fel a padlóról.

Type 'w' so�wheel 5

Helyezzen védőborítást a bútorok és székek lábaira. Használjon olyan W típusú (irodai) székeket, amelyek puha 
görgői alkalmasak a Quick-Step Vinyl Flex padlón való használatra és/vagy terítsen le megfelelő székalátétet.
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6

Soha ne húzzon végig nehéz tárgyakat vagy bútort a padlón, hanem emelje fel azokat. Ellenőrizze, hogy a 
bútorok lábai elég nagy felülettel rendelkeznek-e, illetve hogy van-e rajtuk olyan padlóvédő, amely nem hagy 
foltot. Minél hosszabb és/vagy szélesebb a bútor lába, annál jobban eloszlik a súlya, és annál kisebb eséllyel 
károsítja a padlót. Helyezzen nem gumialátétes lábtörlőket a bejáratokhoz, hogy megakadályozza a kosz, a 
kavicsok és a föld behordását a padlóra. Így megóvhatja a padlót a sérülésektől, csökkentheti a szükséges 
karbantartási munkák gyakoriságát, és meghosszabbíthatja a padló élettartamát. Felhívjuk a figyelmét, 
hogy bizonyos típusú gumival és/vagy latexszel való tartós érintkezés maradandó elszíneződést okozhat. 
 
A cigaretta, gyufa, vagy egyéb forró tárgyak maradandó sérülést okozhatnak a padlóval érintkezve.

365 > 5°C
7

Teljesen ragasztott beépítéshez (A módszer): Ügyeljen arra, hogy a beltéri hőmérséklet mindig 5°C felett legyen, 
lehetőleg 18 és 30°C között. Fontos továbbá, hogy az alpadlónak is a fenti hőmérséklet-tartományban kell lennie. 

365  18-45°C
A Quick-Step FlexPro-ra történő telepítés esetén (B módszer): Biztosítsa, hogy a beltéri klímaviszonyok (helyiség- 
és padlóhőmérséklet) mindig 18°C és 45°C (*) között, de lehetőleg 18-30°C között legyenek. Fontos továbbá, 
hogy az aljzatot is a fent említett hőmérsékleti tartományban tartsa.

(*) Padlófűtés: Nagyon fontos biztosítani, hogy a maximális, üzemi hőmérséklet, a felület hőmérséklete a padlóburkolat alján ne haladja meg a  
27 °C-ot.


